

મહિસાગર જિલ્લામાં દમી ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ સંતરામપુર ખાતે ઉજવાયો

લુણાવાડા, દમી ઓગસ્ટ આંતરરાષ્ટ્રીય આદિવાસી દિવસ મહીસાગર જિલ્લા કક્ષા ઉજવણી સંતરામપુર ખાતે ઉચ્ચ અને તાંત્રિક શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી કુબેરભાઈ ડીડોરના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો.

આ પ્રસંગે રાજ્યકક્ષાના મંત્રી કુબેરભાઈ ડીડોરે માનગઢ હત્યાકાંડના શહીદોને શ્રદ્ધાંજલી આપતા માનગઢ કાંતિના મહાનાયક ગોવિંદ ગુરુને નત મસ્તક નમન કરતા વિશ્વ આદિવાસી દિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, સરકારે વન બંધુ કલ્યાણ યોજના, પેસા એક્ટ, બિરસા મુંડા ટ્રાયબલ યુનિવર્સિટી, સમરસ છાત્રાલય, આદિવાસી વિસ્તારમાં મેડીકલ કોલેજો, ગુણવત્તા ચુકત શિક્ષણ, પ્રધાનમંત્રી આવાસ



તસ્વીર : બશીર ખાન, સંતરામપુર

યોજનાઓનો અમલ કરી આદિવાસી સમાજ વધુ સંગઠીત બને વધુ ઉત્તરી પામે અને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ એ સિદ્ધાંતના ન્યાયે સર્વગી વિકાસ પામે અને રાજ્ય અને દેશના વિકાસમાં



કરી હતી. આ પ્રસંગે ઉત્સાહ ઉમંગથી યુવાનો વડીલો મહીલાઓ હાજર રહ્યા હતા. એક તીર એક કમાન, સૌ આદિવાસીઓ એક સમાનના જય ઘોષથી આદિવાસી સમાજની

તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરી પ્રશસ્તી પત્રો આપવામાં આવ્યા હતા. આદિવાસી સમાજના પ્રારંભમાં દિપપ્રાગટ્ય, આદિવાસી પરંપરાગત નૃત્યો સાથે વિશ્વ આદિવાસી દિવસની ઉજવણીનો આરંભ કર્યો હતો. ઉદ્દે મંત્રી સહિત મહાનુભાવોએ આદિવાસી વિકાસ વિભાગના વિવિધ યોજનાઓના સ્ટોલોની મુલાકાત લીધી હતી.

જિલ્લા કલેક્ટર ડો. મનીષકુમારે સોને આવકાર્યા હતા. આદિવાસી સમાજના માનવ મહેરામણ વરચે ઉજવણી કાર્યક્રમ પ્રારંભના પહીવટદાર જે.કે. જાદવના આભાર દર્શન સાથે સંપન્ન થયો. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્મીલાબેન કામોર, લુણાવાડા ધારાસભ્ય જી.એસ.ભાઈ સેવક, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી. લાખાણી, વિભાગના ૩૩૭૯ કામોનું રૂપિયા ૩૪૯૨.૮૭ લાખના ખર્ચે ખાતમુહૂર્ત અને લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. વિશ્વ આદિવાસી દિવસના રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણી મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ પટેલના કાર્યક્રમ ક્ષત્રોત્તરોને જીવંત પ્રસારણ મહાનુભાવો અને મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત નાગરિકોએ નિહાળ્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં

લુણાવાડા ખાતે રૂ.૩૪૧ લાખના ખર્ચે નવનિર્મિત આદિજાતિ સંકુલનું ઝાલોદ ખાતેથી ઇ-લોકાર્પણ કરતા મુખ્યમંત્રી

લુણાવાડા, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આદિવાસીઓનો સામાજિક, આર્થિક વિકાસને હંમેશા રાજ્ય સરકારની પ્રતિબદ્ધતા હોવાનું સ્પષ્ટપાલો જણાવ્યું હતું. આદિજાતિ વિસ્તાર દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ ખાતેથી મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વિશ્વ આદિવાસી દિવસની રાજ્યવ્યાપી ઉજવણીનો પ્રારંભ કરાવતા રાજ્યના આદિજાતિ વિસ્તારો માટે રૂ.૩૪૦ કરોડના પડલો જેટલા વિકાસ કામોના લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કર્યા હતા. જેમાં મહીસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે રૂ. ૩૪૧ લાખના ખર્ચે નવનિર્મિત આદિજાતિ સંકુલનું પણ ઇ-લોકાર્પણ કર્યું હતું.



તસ્વીર : ધ્રુવ કરજી, લુણાવાડા

આદિવાસી દિવસની રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણી સાથે રાજ્યના વિવિધ આદિજાતિ વિસ્તારોમાં ૨૬ સ્થાનો પર એક સાથે થયેલી ઉજવણીમાં વિધાનસભાના અધ્યક્ષ સહિત મંત્રી મંડળના સભ્યો સહભાગી થયા હતા. જે અંતર્ગત મહીસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર ખાતે યોજાયેલ

કાપીને ખૂદ્દુ મુક્યું હતું. શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રીની સાથે લુણાવાડાના ધારાસભ્યે જી.એસ.ભાઈ સેવક, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સ્મીલાબેન કામોર, જિલ્લા કલેક્ટર ડો. મનીષકુમાર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી. લાખાણી, જિલ્લા પોલીસ વડા રાકેશ બારોડે, અધિક નિવાસી કલેક્ટર એ.આઈ.સુધાર, સંગઠનના મહામંત્રી, પ્રાયોજના પહીવટદાર કૌશિક જાદવ, પ્રાંત અધિકારી, સંતરામપુર અને કડાણા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખો સહિત પ્રાયોજના પહીવટદાર કચેરીના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આદિજાતિ સંકુલને ખુદ્દુ મુક્યા બાદ શિક્ષણ મંત્રી કુબેરભાઈ ડીડોરે સહિત ઉપસ્થિત સર્વે મહાનુભાવોએ આદિજાતિ સંકુલની મુલાકાત લીધી હતી.

શહેરાના નવીવાડી ગામે પાનમ શહેર પરથી ૨.૫૦ લાખનો ઇંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

શહેરા, શહેરા તાલુકાના નવીવાડી ગામેથી રહેણાંક મકાન પાસે આવેલી પાનમ નહેર પરથી ૨.૫૦ લાખ ઉપરાંતનો ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂ પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસ રેઈડ દરમિયાન રાત્રીના અંધકારમાં બૂલેગર ભાગી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. શહેરા તાલુકામાં પશ્ચિમના કેટલાક ગામોમાં ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની મોટા પ્રમાણમાં માંગ પ્રવર્તી હોય એવું લાગી રહ્યું છે. હજી સમાહ પહેલાજ બે ગામો માંથી પોલીસે મોટો જથ્થો વિદેશી દારૂનો ઝડપી પાડ્યો હતો. ત્યારે શહેરા પી.આઈ રાહુલ રાજપૂતને તેઓના મુખબિર થકી જાણકારી મળી હતી કે, શહેરા તાલુકાના નવીવાડી ગામનો હાઈસ્કૂલ ફળિયામાં રહેતો ધર્મેન્દ્ર ઉર્ફે ધમો



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

મહેન્દ્રસિંહ રાહોડ પોતાના રહેણાંક મકાન પાસે આવેલી પાનમ નહેર પર રાજેન્દ્રસિંહને સાથે રાખી રાત્રીના સમયે માહિતાવાળી જગ્યાએ પહોંચી તમામ બાજુથી જગ્યાને ઘેરી લઈ તપાસ કરતા નહેરની બાજુમાં ખાખી રંગની પેટીઓ મળી આવી હતી અને તે ગણી વજેસિંહ, ભુદરભાઈ.કે.એ.એ.ભાઈ, જોતા અંદર ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂના ક્વાર્ટર નંગ-૨૫૪૪ ડી.ઝ. ૨ લાખ ૫૪૪૨ ૪૦૦ નેઈ થતો હતો. જોકે, પોલીસની રેઈડ દરમિયાન આરોપી બૂલેગર ધર્મેન્દ્ર ઉર્ફે ધમો મહેન્દ્રસિંહ રાહોડ અવની પરના અંધકારની આડમાં ભાગી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, છેલ્લા બે સપ્તાહની અંદરેશંદર જ શહેરા પોલીસે પશ્ચિમના ગામોમાં ઘણી મોટી માત્રામાં ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂનો ઝડપી પાડ્યો છે અને એવું કહી શકાય કે બૂલેગરોની સક્રિયતા વરચે પણ પોલીસ તેઓથી સવાઈ સાબિત થતા આવા તત્વોમાં ફફડાટ ફેલાવેલો જોવા મળી રહ્યો છે. પોલીસે ફરાર કરાર આરોપી બૂલેગર ધર્મેન્દ્ર ઉર્ફે ધમો મહેન્દ્રસિંહ રાહોડ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી પકડવા માટેના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

કાલોલના સણસોલી અને ઝાંખરીયા ગામે જુગાર રથને પોલીસે રેઈડ કરી ૧૫ જુગારીયાને ઝડપ્યા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના સણસોલી અને ઝાંખરીયા ગામે ખુલ્લી જગ્યામાં જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી ૧૫ જુગારીયાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાથમ વિક્રમો પ્રમાણે કાલોલના સણસોલી ગામે ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન વિશાલ રાહોડ, જગદીશભાઈ રાહોડ, હરેશકુમાર રાહોડ, જયેશકુમાર રાહોડ, પ્રગ્નેશભાઈ, વિજયકુમાર રાહોડ, હાર્દિક રાહોડને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલ જુગારીયાની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ ૩,૧૫૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગાર ધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

ઉપર મુકેલ ૧૫,૩૭૦/- રૂપિયા જપ્ત કર્યા હતા. જ્યારે કાલોલના ઝાંખરીયા ગામે ખેતરોમાં જાહેરમાં જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે કાલોલ પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન વિશાલ રાહોડ, જગદીશભાઈ રાહોડ, હરેશકુમાર રાહોડ, જયેશકુમાર રાહોડ, પ્રગ્નેશભાઈ, વિજયકુમાર રાહોડ, હાર્દિક રાહોડને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલ જુગારીયાની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ ૩,૧૫૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગાર ધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

ગોધરા તાલુકાના સામલી રોડ ઉપર કારનો દરવાજો ખુલી જતાં રોડ ઉપર પટકાયેલ ૫૫ વર્ષીય વ્યક્તિનું મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના સામલી ગામના જંગલ વિસ્તારના રોડ ઉપર થી અલ્ટીકા ગાડીમાં બેસીને છોકરીના ધરે જતા હતા. દરમિયાન અકસ્માતે કારનો દરવાજો ખુલી જતાં ૫૫ વર્ષીય વ્યક્તિ ગાડી માંથી નીચે જગદીશભાઈ રાહોડ, હરેશકુમાર રાહોડ, જયેશકુમાર રાહોડ, પ્રગ્નેશભાઈ, વિજયકુમાર રાહોડ, હાર્દિક રાહોડને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલ જુગારીયાની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ ૩,૧૫૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગાર ધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

ઉ.વ.૫૫ અને તેમનો પુત્ર પ્રકાશ અલ્ટીકા કાર નંબર જી.૧૭.સી.એ.૨૧૧૫ માં બેસીને સામલી ગામના જંગલ વિસ્તાર માંથી જઈ રહ્યા હતા. તે સમયે અકસ્માતે ગાડીનો દરવાજો ખુલી જતાં પુનાભાઈ બારીયા ગાડી માંથી રોડ ઉપર પટકાતા મોઢાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. તેઓને સારવાર અર્થે ખરેડોટા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું. ગોધરા તાલુકાના હમીરપુર ગામે રહેતા છત્રસિંહ ઉદેસિંહ બારીય તેમજ પુનાભાઈ ફતાભાઈ બારીયા

હાલોલ-બોડેલી હાઈવે પર જબાન ગામ પાસે તુફાન ગાડીએ રાહદારીને ટક્કર મારતા મોત

જાંબુઘોડા, હાલોલ-બોડેલી નેશનલ હાઈવે ઉપરના જબાન ગામ પાસે મહુડી બોર ગામના રાહદારીને તુફાન જીપના ચાલકે ટક્કર મારતા ગંભીર ઈજાઓને પગલે ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યુ હતુ. હાલોલ-બોડેલી નેશનલ હાઈવે ઉપરના જબાન ગામના બસ સ્ટેન્ડ પાસે ટુકાનેથી સામાન લઈ જઈ રહેલા મહુડી બોર ગામના દિલીપભાઈ કાલભાઈ બારીયાને તુફાન ગાડીના

ચાલકે પાછળથી ટક્કર મારતા ગંભીર ઈજાઓને પગલે ઘટના દિલીપનુ ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતુ. તુફાન ગાડીના ચાલકે અકસ્માત બાદ ઘટના સ્થળેથી ગાડી લઈ ભાગી ગયો હતો. જેને શિવરાજપુર ખાતે પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ અન્ય એક અંધારાનો લાભ લઈ મધ્યપ્રદેશના સોહેલ ભુરલા ગાડરીયા ભાગી ગયો હતો. જેને જાંબુઘોડા પોલીસે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થા દ્વારા અમેરિકાના ન્યુ જર્સી ખાતે ભારતની આઝાદીના અમૃત મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી



ગોધરા, શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સુવર્ણ મહોત્સવ અંતર્ગત અમેરિકાના ન્યુ જર્સી ખાતેના લિબર્ટી સ્ટેટ પાર્ક, ફ્લેગ પ્લાઝા ખાતે ભારતની આઝાદીના અમૃત મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદીના પ્રવર્તમાન આચાર્ય શ્રી જિતેન્દ્રિયપ્રિયદાસજી સ્વામીજી મહારાજના અધ્યક્ષ સ્થાને યુ.એસ.એ. મુકતજીવન સ્વામીબાપા પાઈપ બેન્ડની સુમધુર સુરાવલીઓ સાથે કરવામાં આવી હતી. શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદીના પંચમ

દાહોદ જિલ્લા પ્રા.શિક્ષણાધિકારી વિરુદ્ધ શિક્ષિકા દ્વારા થયેલ આક્ષેપો સામે આખરે ફરિયાદ નોંધાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના વિવાદિત પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સામે એક શિક્ષિકાએ ૧૦ મહિનાથી જાતિય સતામણી કરતા હોવાના આક્ષેપો સાથે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આ અધિકારી અને તેના એક મદદગાર શિક્ષક સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. એક શિક્ષિકાએ ઇન્ચાર્જ પ્રા.શિક્ષણાધિકારી મયુર પારેજ સામે દાહોદ બી-ડીવીઝનમાં નોંધાવેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યું છે કે, મને આપેલી નોટીસ બાબતે મેં પુરાવા રજુ

કર્યા હતા તેમ છતાં પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીએ કહ્યું હતુ કે, આ ફાઈલ તુ મારી ઓફિસે લઈને ફરીશ તો પણ નિકાલ નહિ આવે તુ આપણા યુપમાં ફોટા-વીડિયો કેમ નથી મુકતી તેમ કહી જણાવ્યુ હતુ કે, ખબર છે ને બે હાથે તાળી પડે અને મારી તાળી આગળ બધી તાળી ફિકકી છે. તુ એકવાર મારી પાસે આવી જ મારો માણસ તને ફોર વ્હિલરમાં લેવા આવશે.શિક્ષિકાની ફરિયાદના આધારે પોલીસે ગુનો દાખલ કરી આગળ તપાસ હાથ ધરી હતી.

શહેરામાં સેલવાસ થી કેદારનાથ પગપાળા જતાં યુવાનોનું સ્વાગત કરાયું



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરામાં દાદરા નગર સેલવાસ થી યાત્રાધામ કેદારનાથ પગપાળા જતા યુવાનોનું શિવ ભક્તો અને હિન્દુ સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. હરિ ઓમ ઓમકાર પાઠે રાષ્ટ્રીય ધ્વજ હાથમાં લઈને ૧૭૦૦કિમી બે માસ સુધી સતત પગપાળા ચાલીને બાબા કેદારનાથના દર્શન કરનાર છે. દાદરા નગરના સેલવાસ ખાતે રહેતા ૨૯ વર્ષીય હરિઓમ ઓમકાર પાઠિની ઈચ્છા હતી કે, તેને કેદારનાથ પગપાળા જવું છે. તે ઈચ્છા પૂરી કરવા માટે હરિઓમ પાંડે ઓગસ્ટ માસની ત્રણ તારીખ થી રાષ્ટ્રીય ધ્વજ હાથમાં લઈને એકલા પોતાના ઘરેથી ભોલે બાબાના દરબાર કેદારનાથ પગપાળા જવા માટે નીકળી ગયા હતા.

શહેરામાં સેલવાસ થી કેદારનાથ પગપાળા જતાં યુવાનોનું સ્વાગત કરાયું



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, જ્યારે પંચમહાલના શહેરામાં શિવ ભક્તો દ્વારા ભોલેનાથ દરબારમાં પગપાળા જતા હરિ ઓમ પાંડેનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. નગર વિસ્તારમાં વાહજીપુર ચોકડી, બસ સ્ટેશન, સિંધી ચોકડી સહિત અનેક વિસ્તારમાં શિવ ભક્તો એ હરિઓમ પાંડેને હર...હર...મહાદેવ અને જય જય રામના નાંદ સાથે ફુલહાર પહેરાવીને સ્વાગત કરતા વાતાવરણ ભકિતમય બની જવા પામ્યું હતું. હરિઓમ પાંડે ૧૭૦૦ કિ.મી બે માસ સુધી પગપાળા ચાલશે. ત્યારે કેદારનાથ મંદિર પહોંચીને દર્શન કરનાર છે. હાલ તો યુવાન પોતાની એક ઈચ્છા પૂરી કરવા માટે પગપાળા બાબા ભોલેના દરબારમાં જઈ રહ્યા હોય પણ હેર હેર તેમનું સ્વાગત શિવ ભક્તો દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે.

કાંકણપુર આંટા ફળિયામાં જુગાર રમતા ૬ જુગારીયાને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર આંટા ફળિયામાં સ્ટ્રીટ લાઈટના અજવાળે કેટલાક ઈસમો જુગાર રમી રહ્યા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી ૬ જુગારીયાને ઝડપી પાડી ૩૫૨૦/- રૂપિયા રોકડ જપ્ત કર્યા હતા. વિસ્તૃત વિક્રમો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ગામે આંટા ફળિયામાં કેટલાક ઈસમો સ્ટ્રીટ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમી રહ્યા

તે સ્થળે કાંકણપુર પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન અજીત રમણભાઈ સોલંકી, અર્જુન સભુરસિંહ રાહોડ, મુકેશ ભેજારામ કુરવાહા, જયદીપ ચંદ્રસિંહ, રાજેશ રવાભાઈ ચૌહાણ, પ્રદિપ મહેન્દ્રસિંહ વાળાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. ઝડપાયેલ ઈસમોની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ ૩૫૨૦/- રૂપિયા જપ્ત કરી આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસે મથકે જુગાર ધારા હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી.

આપની આજ.....

મેષ (અ,લ,ઈ) : નવી યોજનાની શરૂઆત થશે. કુટુંબની સાથે મનોરંજનનો અવસર. સ્વયંના પ્રયાસોથી જ સામાજિક સન્માન મેળવી શકશો. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : વ્યાપાર સારો ચાલશે. સાહસનો લાભ મળશે. સામાજિક કાર્યોમાં આપનો સક્રિય સહયોગ રહેશે. સંતાનના આરોગ્ય સંબંધી ચિંતા દુર થશે. મીથુન (ક,છ,ઘ) : આર્થિક સંતોષ રહેશે કામની ગતિ અનુકૂળ રહેશે. પરસ્પર સંબંધોને મહત્ત્વ આપવું, સંતાનના કાર્યોથી સમાજમાં તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે. કર્ક (ડ,ઢ) : વ્યાપારમાં મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. આરોગ્યની ચિંતા રહેશે કાર્યોને સમય પર પૂર્ણ કરવાનો પ્રયત્ન કરવો, યાત્રા થઈ શકે છે. સિંહ (મ,ત) : પ્રયત્ન જરૂરી છે કાર્યની ગતિ ઉત્તમ રહેશે. ધન સંપત્તિના મામલા ઉકેલાશે. સંતો સાથે મુલાકાત થશે કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોની ચર્ચા થશે. કન્યા (પ,ફ,બ) : વાહન ધ્યાનથી ચલાવવું, માતૃપક્ષ તરફથી આર્થિક ક્ષેત્રમાં મદદ થાય. રોકાણ વગેરેથી બચવું. તુલા (ર,ત) : સંતાનના આરોગ્યમાં કમીનો યોગ બનશે. ભાગ્યવાદી વૃત્તિને કારણે સફળતા મળવામાં મુશ્કેલી આવી શકશે. વૃષ્ઠિક (ન,ય) : જુના સંબંધોમાં યશની વૃષ્ટિ થશે, જીવન સાથી સાથે વ્યવહારમાં અનુકૂળતા રહેશે. કુટુંબમાં વેપાર અથવા નોકરીને કારણે અસંતોષ રહી શકે છે. ધન (ભ,ધ,ક) : વ્યાપારમાં નવા પ્રસ્તાવ મળશે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન મળશે. ઉદાર મનથી પરક્રમ કરો, સફળતા મળવાની શક્યતા. મકર (મ,જ) : અહંકાર અને સ્વાભિમાનમાં તફાવત સમજો. વ્યવસાયમાં તનાવ સમાપ્ત થવાની શક્યતા રહેશે. પાનપાનની ગરબડથી આરોગ્ય ખરાબ થઈ શકે છે. કુંભ (ગ,શ,સ) : દામ્પ્ન્ય જીવન સરસ રહેશે. આર્થિક સ્થિતિ સારી રહેવાનો યોગ છે તમારા કાર્યમાં સ્પષ્ટતાની કમીને કારણે તમે શંકાના વર્તુળમાં આવી શકો છો. મીન (દ,ચ,ઝ,ઞ) : વેપાર સંબંધી કાર્યો માટે યાત્રાથી ભાગ્યોદય પવિત્ર તીર્થસ્થાનોની યાત્રા કરશો, શુભ મંગળ પ્રસંગોમાં યાત્રા થશે.

પંચમહાલના મોરા APMC ખાતે

વિશ્વ આદિવાસી દિન નિમિત્તે મોટી સંખ્યામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું



ગોધરા ખાતે આદિવાસી દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે ગોધરા શહેરના સાંપા રોડ ખાતે આવેલી ભક્તિનગર ખાતે આવેલા વિશાળ મેદાન પર આદિવાસી વિકાસ ફાઉન્ડેશન, ગોધરા દ્વારા આયોજિત વિશ્વ આદિવાસી દિવસની ગોધરા તેમજ આજુબાજુમાં વસતા વિશાળ આદિવાસી સમાજના ભાઈઓ, બહેનો, બાળકો અને વૃદ્ધો દ્વારા ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આદિવાસીઓના મૂળભૂત અધિકારોના સામાજિક, આર્થિક અને ન્યાયિક રક્ષણ માટે દર વર્ષે ૯ મી ઓગસ્ટ નાં દિવસે વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. આદિવાસીઓની રહેણાં, કરની, ખાન પાનની આદતો, રિવાજો, પહેરવેશ વગેરે અન્ય લોકોથી અલગ છે. આદિવાસી સમુદાયના લોકો વિશ્વના ૯૦ થી વધુ દેશોમાં રહે છે. વિશ્વમાં આદિવાસી સમુદાયની વસ્તી આશરે ૩૭ કરોડ છે. વિશ્વમાં લગભગ ૫૦૦૦ વિવિધ આદિવાસી સમુદાય



છે અને લગભગ ૭ હજાર ભાષાઓ છે. આ બધું હોવા છતાં આદિવાસી લોકોને પોતાના અસ્તિત્વ, સંસ્કૃતિ અને સન્માન બચાવવા માટે ભારે સંઘર્ષ કરવો પડે છે. ગોધરામાં વિશ્વ આદિવાસી દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે સમાજના અગ્રણીઓ ડૉ.કનુભાઈ ચંદાના, દેવજીભાઈ ડામરો, નાથુભાઈ તડવી, તેમજ અનેક નામી અનામી આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે આદિવાસી સમાજના તેજસ્વી તારલાઓ કે જેવો મેડિકલ, આર્થ.એ.એસ.આઈ.પી.એસ. તેમજ અન્ય શૈક્ષણિક કારકિર્દી સાથે સમાજનું નામ રોશન કરતા તારલાઓનું તેમજ સમાજ પ્રત્યે ઉમદા કામગીરી કરી રહેલા અને કરી ચૂકેલા લોકોનું ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આદિવાસી સમાજના સરપંચો, તાલુકા ડેલીગેટ, જિલ્લા ડેલીગેટનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ

આદિવાસીનાં ઉચ્ચ ભવિષ્યના બીજા રોપનારા આદિવાસી ગણનાયકો ભગવાન બિરસા મુંડા, ગુરૂ ગોવિંદ, રાણા પૂંજા ભીલ તેમજ અનેક પ્રતિભાઓને યાદ કર્યા હતા. તેમજ આ પ્રસંગે ડો.બાબા આંબેડકરને પણ યાદ કરી તેઓ દ્વારા આદિવાસીઓના વિકાસ, અધિકારોની વાત કરવામાં આવી હતી. તેમજ અગ્રણીઓ દ્વારા સમાજને લગતા અનેક વેધક પ્રશ્નો મામલે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી અને ગુજરાતના દરેક જિલ્લામાં આદિવાસી ભવન બનાવવાની વાતને પ્રસ્થાપિત કરી હતી. આ પ્રસંગે સ્ટીટુ ડામરો નામની યુવતી એ આદિવાસી સમાજને જાગૃત થવા તેજાની ભાષણ દ્વારા પોતાનું વક્તવ્ય રજૂ કર્યું હતું. તેમજ આદિવાસી સમાજમાં પ્રવર્તતા કુરિવાજો દૂર કરવા, દુષણો દૂર કરવા, આધ્યાત્મિક માર્ગો પર જવાની તેમજ સમાજને લગતા અનેક તલસ્પર્શી પ્રશ્નોને ઉજાગર કરવામાં આવ્યા હતા.

- વિશ્વ આદિવાસી દિવસની પરંપરા વેશભૂષા, ઢોલ શરણાઈ, તલવાર અને બંડી પાઘડી તથા તીરકામઠા સાથે ઉત્સાહભરે આદિવાસી જનસમુહ આ ઉજવણીમાં જોડાયો.
- બિરસા મુંડા અને માનગઢ કાંતિના પ્રણેતા ગોવિંદ ગુરૂને નત મસ્તક નમન કરી વિશ્વ આદિવાસી દિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવ્યું છું : રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી નિમિષાબેન સુથાર.
- આદિવાસી સમાજ વધુ સંગઠિત બને, ઉત્તરી પામે અને પ્રધાનમંત્રીના સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ અને સૌના પ્રયાસના સિદ્ધાંત થકી સર્વાંગી વિકાસ પામે : રાજ્યમંત્રી.

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા હડક તાલુકામાં મોરા એ.પી.એમ.સી. ખાતે આદિવાસી વિકાસ વિભાગ દ્વારા ૯ મી ઓગસ્ટ આંતરરાષ્ટ્રીય આદિવાસી દિવસની જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી સમારોહ આદિવાસી વિભાગ, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ, તબીબી શિક્ષણ વિભાગના રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી નિમિષાબેન સુથારના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો.

મોરા ખાતે મોટી સંખ્યામાં લોકો જય આદિવાસી, ગોવિંદ ગુરૂને જય, જય જોદરના જય ઘોષ કરતા ઉત્સાહ ઉમંગથી યુવાનો, વડીલો, મહીલાઓ ઉમટી પડ્યા હતા. એક તીર એક કમાન, સૌ આદિવાસીઓ એક સમાનના જય ઘોષથી આદિવાસી સમાજની પરંપરાગત બંડી પાઘડી, તલવાર, તીર અને ઢોલ ઠાળી કુંડી, શરણાઈના તાલે મન મુકીને ઝૂમી ઉડ્યા હતા. મંત્રી અને મહાનુભાવોના હસ્તે આદિવાસી લાભાર્થીઓને વન અધિકાર પત્રો, મકાન સહાય યોજનાના મંજૂરીપત્ર, મિશન મંગલમ યોજના, કુંવરભાઈનું મામેરું યોજના, વેલાવાળા મંડપ સહાય યોજના, ઈન્દીરા ગાંધી વૃદ્ધ પેન્શન સહાય, ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય, પ્રધાનમંત્રી ઉજવણી યોજના, ખેતીવાડીની એ.જી.આર.-૩ યોજના, બોટ સહાય યોજના, પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના અને

હાઈબ્રીડ શાકભાજી કીટસ યોજના લાભ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત રમત ક્ષેત્રમાં અને અભ્યાસમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનાર તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરી પ્રશસ્તી પત્રો આપવામાં આવ્યા હતા. પ્રારંભમાં દિપપ્રાગટ્ય અને આદિવાસી પરંપરાગત નૃત્યો સાથે વિશ્વ આદિવાસી દિવસની ઉજવણીનો આરંભ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે રાજ્યકક્ષાના મંત્રી નિમિષાબેન સુથારે શહેરોને ભાવિજલી આપતા બિરસા મુંડા અને માનગઢ કાંતિના મહાનાયક ગોવિંદ ગુરૂને નત મસ્તક નમન કરતા વિશ્વ આદિવાસી દિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, સરકારે વન બંધુ કલ્યાણ યોજના, પેસા એક્ટ, બિરસા મુંડા ટ્રાયબલ યુનિવર્સિટી, સમરસ ધાત્રાલય, મોડેલ સ્કુલ, આદિવાસી વિસ્તારમાં મેડીકલ કોલેજો,

મેડીકલ સીટો, ગુણવત્તા ચુકત શિક્ષણ, આઝાદીની લડતમાં મોટું યોગદાન આપનાર આદિવાસી સમાજનું ભવ્ય રાષ્ટ્રીય કક્ષાનું રાજપીપળા ખાતે ટ્રાયબલ મ્યુઝીયમ, પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના, દુધ સંજવની યોજના, માં અન્નપુર્ણા યોજના, આચુચ્યમાન ભારત યોજનાઓનો અમલ કરી આદિવાસી સમાજ વધુ સંગઠિત બને વધુ ઉત્તરી પામે અને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ અને સૌના પ્રયાસના સિદ્ધાંતના ન્યાયે સર્વાંગી વિકાસ પામે અને રાજ્ય અને દેશના વિકાસમાં પોતાની ભુમિકા નિભાવે તેવી વિશ્વ આદિવાસી દિવસે શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ગોધરા ધારાસભ્ય સી.કે. ભરપોડાના આભાર દર્શન સાથે ચેરમેન વિક્રમભાઈ કિંડોર અને

ઘોઘંબા તાલુકા કક્ષાએ ૯મી ઓગસ્ટ આદિવાસી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

ઘોઘંબા, ૯ મી ઓગસ્ટને સમગ્ર વિશ્વભરમાં આદિવાસી દિવસ તરીકે ઉજવવાનું નક્કી થયું છે. તે પ્રમાણે આજ રોજ ઘોઘંબા તાલુકા મથકે સમગ્ર તાલુકાના આદિવાસી ભાઈઓ, બહેનો, યુવાનો, વડીલો તથા કર્મચારીઓએ વિશ્વ આદિવાસી દિવસ ને રંગે રંગે ઉજવણી કરી છે.



પૃથ્વી પર આદિ અનાદિ કાળથી પ્રકૃતિના પ્રથમ જતનકાર એવા જે લોકો ઓળખવામાં આવ્યા તેઓને આદિવાસી તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. આદિકાળથી અને તેમાં વસવાટ કરતો આવ્યો છે. તે ભૌગોલિક સ્થિતિ પ્રમાણે ખૂબ જ મહત્વની વાત છે. પ્રણાલીત રીવાજો અને સુસ્ત નિયમોને વળગે રહેનાર એટલે આદિવાસી.

ધારાસભ્ય સુમનબેન ચૌહાણ, ઘોઘંબા તાલુકા પ્રમુખ રંગેશ્વરીબેન શહવા, પ્રમુખ છેલુભાઈ રાઠવા, શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન રમેશભાઈ રાઠવા, જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય ભૂપેન્દ્રસિંહ સોલંકી, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ગુણવંતસિંહ ગોહિલ, પૂર્વ ધારાસભ્ય કૃતેસિંહ ચૌહાણ, રાજકીય સંગઠનોના વિવિધ આગેવાનો, સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ હાજર રહી આ ઉત્સવ દીપાવ્યો હતો.

પંચમહાલ જિલ્લામાં મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા મોહરમની ઉજવણી કરાઈ



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા, શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા તાલુકાઓમાં મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા મોહરમની ઉજવણી કરાઈ.

ઈસ્લામ ધર્મના સ્થાપક પયગમ્બર મુહમ્મદ સાહેબના દોહિત્ર ઈમામ હુસૈનની શહાદતને યાદ કરીને મુસ્લીમ સમુદાયના લોકો મોહરમ

રક્ષણ માટે પોતાનું બલિદાન આપ્યું હતું અને આ યુદ્ધમાં તેમની સાથે તેમના ૭૨ સાથીઓ પણ શહીદ થયા હતા. જ્યારે આ યુદ્ધ સંચય, ધર્મ, વ્યાય અને ઈન્સાનિયત માટેનું હતું.

મોહરમ પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી જ્યારે દર વર્ષે મુસ્લીમ બિરાદરો ઈમામ હુસૈનની યાદમાં મોહરમની ઉજવણી કરે છે. આજરોજ

હાલોલના ગોપીપુરા નાયક ફળીયા ખાતેથી ૧૨.૮૧ લાખના ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો



હાલોલ, હાલોલના ગોપીપુરા પેટેના ભીખાપુરા ફળીયામાં મહિન્દ્રા પીકઅપ ડાલામાં ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો મંગાવીને સગેવગે કરવાની પેરવીમાં હોય તેવી બાતમીના આધારે હાલોલ પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન રૂ. ૧૨.૮૧,૬૦૦/- ના દારૂ સાથે મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

વિસ્તૃત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના ગોપીપુરા પેટેના ભીખાપુરા ફળીયામાં રહેતા અર્જુનભાઈ મેલાભાઈ નાયક, અતુલ અર્જુનભાઈ નાયક ભેગા મળીને મહિન્દ્રા પીકઅપ ગાડી નંબર જી.૧૭.યુ.યુ.૦૬૧૬માં ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ભરી લાવ્યા

હાલોલ વોર્ડ-૮ માં ગટરના દુષિત અને દુર્ગંધ રેલાતા પાણીની સમસ્યાને લઈ પાલિકા કચેરીએ મહિલાઓએ રજુઆત



હાલોલ, હાલોલ કંજરી રોડ ઉપર વોર્ડ નં. ૮માં આવેલ ઘવલ પાર્ક સોસાયટીની મહિલાઓ પાલિકા કચેરી ખાતે પહોંચીને હાલ ભુર્ગભ ગટર પાણીને લઈ ઘરની બહાર નિકળતું લાઈનની કામગીરી દરમિયાન આડેઘડ ખોદકામ કરવાને લઈ જુની ગટરનો નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેને લઈ આવી ગટર લાઈનના દુર્ગંધ મારતાં પાણીથી પરેશાન થઈ રહ્યા છે.

હાલોલ, ગટર લાઈનની નિકાલ કરવામાં આવી. ગટર લાઈનના દુષિત પાણી સોસાયટીના ઘરો સુધી ભરાઈ રહ્યા છે. જેને લઈ ઘરની બહાર નિકળતું પાણીને લઈ ઘરની બહાર નિકળતું મુશ્કેલ બન્યું છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા છે. તેમાં પણ ત્રણ વર્ષ થી ભુર્ગભ ગટર લાઈનની કામગીરી શરૂ થતાં જુની ગટર લાઈનો ઠેક-ઠેકાણે પુરાઈ જતાં દુષિત અને દુર્ગંધવાળું ગટરનું પાણી સોસાયટીમાં રેલાઈ રહ્યું છે. આ સમસ્યાને લઈ અવારનવાર પાલિકા તંત્ર દ્વારા ઘવલ પાર્ક સોસાયટીના રહિશોનો પ્રશ્ન નહીં ઉકેલતા ૧૦૦ ફેટનાં મહિલાઓ કચેરી ખાતે આવેલી ઉભરાતી ગટરનો કાચમી નિકાલ કરવા રજુઆત કરી.

ગોધરા-દાહોદ રોડ ઉપર ગણેશ નગર સોસાયટી માંથી ફોર વ્હીલમાં ગાયોની ચોરી કરતાં દ્રશ્યો CCTVમાં કેદ



ગોધરા, ગોધરા-દાહોદ હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ ગણેશ નગર સોસાયટીમાં રહેતા બ્રાહ્મણભાઈના ઘરના વાડામાં બાંધી રાખેલ બે ગાયોની ચોરી કરી જતાં સી.સી.ટીવી ફુટેજ સામે આવતાં હડકંપ મચી જવા પામ્યો. સાથે ગો ચોરી કરતાં ઈસમો સામે લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો. ગોધરા-દાહોદ હાઈવે રોડ આઈ.ટી.આઈ.ની સામે આવેલ ગણેશ નગર સોસાયટીમાં રહેતા બ્રાહ્મણભાઈના વાડામાં બે ગાયો બાંધેલ હતી. જે ગાયોને ગો ચોરી કરતાં ઈસમો દ્વારા ફોર વ્હીલ ગાડીમાં ભરીને

ચોરી કરી ગયા હોય તેવા દ્રશ્યો સી.સી.ટીવી કેમેરા ફુટેજમાં જોવા મળ્યા છે. ભરચક વિસ્તાર માંથી ગાયોની તસ્કરી કારોમાં કરી જતાં દ્રશ્યો જોઈને ગો પ્રેમી લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. ત્યારે આવા ગાયોની ચોરી કરતાં તત્વોને ડામવા પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી થાય તે જરૂરી છે.